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Predsjednik Vlade Andrej Plenković kazao je petak da će Hrvatska na mimohod u Pariz,

umjesto pripadnika Oružanih snaga, poslati policijske postrojbe, istaknuvši da Vlada vodi računa

u ugledu i reputaciji hrvatske države.

''Što se tiče sudjelovanja u Francuskoj, imali smo konzultacije na razini Vlade i uputiti ćemo u

Pariz policijske postrojbe koje mogu na dostojanstven način predstavljati Hrvatsku u tom

defileu'', rekao je Plenković u izjavi medijima u Đakovu nakon sjednice Vijeća za regionalni

razvoj.

Premijer je govorio o mimohodu koji Francuska organizira 14. srpnja u Parizu povodom svog

nacionalnog praznika. Vlada je ondje planirala poslati dvadesetak pripadnika Oružanih snaga

pozivajući se pritom na Zakon u obrani, prema kojemu ministar obrane odlučuje o prelasku

granice hrvatskih vojnika ako je riječ o ceremonijalnim događajima.

Međutim, predsjednik Republike Zoran Milanović tome se usprotivio. Nakon što je upozorio da

ugrožavanje sustava zapovijedanja ozbiljno ugrožava stabilnost cjelokupnog sustava obrane,

ranije danas je na konferenciji za medije na Pantovčaku ponovio da načelnik Glavnog stožera

Oružanih snaga Tihomir Kundid za svoj rad odgovara isključivo njemu kao vrhovnom

zapovjedniku OSRH te ocijenio da su pritisci na Kundida namjera da se zemlja obezglavi.

Za načelnika Kundida premijer kaže da je najgore to što je izgubio povjerenje Vlade. ''Nije Vlada

neki bezvezni akter bez mehanizama, Vlada je ta koja osigurava milijarde eura proračuna za

Hrvatsku vojsku'', poručio je.

Vlada ne želi voditi izolacionističku politiku

Premijer je naglasio da Vlada ne želi voditi izolacionističku politiku. ''Mi vodimo računa o našem

međunarodnom u ugledu i reputaciji. Tamo će biti tridesetak predstavnika Oružanih

snaga država Europske unije i drugih država koje su pozvane i mi želimo biti u tom društvu'',

rekao je.

Ustavno pravni stručnjaci nedvojbeno su utvrdili da je Vlada u pravu glede ovog spora, dodao je

Plenković koji očekuje da će većina građana uskoro shvatiti da Vlada i predsjednik države imaju

potpuno različito poimanje Hrvatske na međunarodnoj sceni.

''U prošloj predsjedničkoj kampanji bili su dovedeni u zabludu lažnim narativom, lažnom

komunikacijom, lažnim stvaranjem nekakvog okvira u kojem netko želi slati hrvatske vojnike u

Ukrajinu. Niti ih je tko slao, niti je takav plan postojao'', kazao je.

Predsjednik Milanović pozvao se i na članak 144 b Ustava, ustvrdivši da Hrvatsku u Vijeću

Europe unije i Europskom vijeću predstavljaju Vlada i Predsjednik Republike, svaki u okviru

svojih ustavnih nadležnosti.

''Je, on je bio poznat da je svaki put dok je bio premijer vodio Josipovića sa sobom i tamo

predstavljao Hrvatsku. Znate što je rekao predsjednici Kolindi Grabar Kitarović - da Vlada radi

99 posto a predsjednik jedan posto. Ja to nikad nisam rekao'', uzvratio mu je Plenković te

podsjetio da je MiIanović odbio predstavljati Hrvatsku na Europskom vijeću kada je on bio
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spriječen zbog korone.

Važnija je sinoćnja utakmica

Dogovor s predsjednikom glede predstavljanja Hrvatske u spomenutim institucijama nije

izgledan, napomenuo je predsjednik Vlade, pogotovo nakon svega što je zadnjih godina

izrečeno i napravljeno, uključujući i ''protuustavni upad na parlamentarne izbore s krilaticom:

Glasajte za bilo koga samo ne za HDZ''.

Puno važnijom temom Plenković ocjenjuje sinoćnju utakmicu hrvatske nogometne

reprezentacije u šesnaestini finala Svjetskog prvenstva protiv Portugala. Čestitao je izborniku

Zlatku Daliću i igračima na odličnoj igri te ustvrdio da je Hrvatska teško oštećena sudačkim

odlukama.

''Zabiti tri gola u jednom poluvremenu i da su sva tri poništena zbog zaleđa, ja se ne sjećam da

se to dogodilo u nižim ligama, a kamoli na Svjetskom prvenstvu'', kazao je premijer.

U mimohodu u Parizu sudjelovat će pripadnici specijalne policije MUP-a

Ministarstvo unutarnjih poslova Vlada je zadužila u petak s telefonske sjednice da osigura

sudjelovanje pripadnika specijalne policije MUP u tradicionalnom vojnom mimohodu 14. srpnja

u Parizu u povodu nacionalnog praznika Francuske Republike.

Mimohod će se održati na Elizejskim poljanama pod geslom "Strateško buđenje Europe”, a

predsjednik Francuske Emanuel Macron uputio je predsjedniku Vlade Andreju Plenkoviću poziv

da, zajedno s ostalim šefovima država ili vlada država članica Europske unije i Koalicije voljnih,

sudjeluje na tom događaju.

Hrvatska je pozvana da u mimohodu sudjeluje i s pripadnicima Oružanih snaga RH, stoji u

obrazloženju Vlade, čime se odaje priznanje savezničkoj suradnji u okviru NATO-a i strateškom

partnerstvu dviju država, no predsjednik Republike Zoran Milanović dopisom od 30. lipnja

obavijestio predsjednika Vlade Andreja Plenkovića da je Oružanim snagama RH zabranio

sudjelovanje.

"Budući da sudjelovanje pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske nije moguće, ovim se

Zaključkom predviđa sudjelovanje pripadnika specijalne policije Ministarstva unutarnjih

poslova", stoji u Vladinom obrazloženju zaključka.

Iznosi se i kronologija događanja prije donošenja današnjeg zaključka u kojoj Banski dovri

navode kako je "nakon konzultacija u Vladi" ocijenjeno da je u interesu Hrvatske sudjelovanje

predstavnika Oružanih snaga RH u mimohodu, zajedno s predstavnicima oružanih snaga

ostalih država članica EU.

Time se, naglašava Vlada, potvrđuje strateško partnerstvo Hrvatske i Francuske, iskazuje

zajednička predanost jačanju europske sigurnosti i obrane te dodatno učvršćuju prijateljski i

saveznički odnosi između dviju država.
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Banski dvori ističu i da je Francuska 30. svibnja sudjelovala s dva zrakoplova Rafale u letačkom

programu u povodu obilježavanja Dana državnosti Republike Hrvatske u Zagrebu, potvrđujući

uzajamnost i bliskost savezničkih i obrambenih odnosa dviju država.

Slijedom navedene ocjene, naglašava Vlada u obrazloženju, potpredsjednik Vlade i ministar

obrane Ivan Anušić donio je 30. lipnja, "na temelju članka 69. stavka 5. Zakona o obrani, Odluku

o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga RH u navedenom mimohodu te ju je radi provedbe

uputio načelniku Glavnog stožera Oružanih snaga RH, general-pukovniku Tihomiru Kundidu".

Nakon toga je uslijedio dopis predsjednika države predsjedniku Vlade da je Oružanim snagama

RH zabranio sudjelovanje u mimohodu te današnji Vladin zaključak o sudjelovanju

specijalne postrojbe MUP-a.

"Riječ je o elitnoj sastavnici hrvatskog sigurnosnog sustava koja je tijekom Domovinskog rata

dala izniman doprinos obrani Republike Hrvatske te i danas predstavlja jedan od simbola

hrvatskih sigurnosnih i obrambenih sposobnosti", naglašavaju iz Vlade.

Premijer Andrej Plenković danas je u izjavi novinarima u Đakovu najavio da će u Parizu u

mimohodu sudjelovati pripadnici policije.  (Hina)
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